

18 и 19 апреля в гимназии №278 состоялся Фестиваль открытых уроков в рамках опытно-экспериментальной работы «Воспитание интегративных нравственных качеств гимназистов в образовательном процессе».

В ходе Фестиваля педагогами начальной школы было проведено 6 уроков:

урок русского языка в 4А классе на тему «Обобщение знаний о глаголе» (учитель - Егорова Елена Яковлевна);

урок окружающего мира в 1-2 классе на тему «Природа России» (учитель – Данилова Вероника Вячеславовна);

урок математики в 4Б классе на тему «Точки на осях координат» (учитель – Афанасьева Галина Карповна);

урок математики в 3Б классе на тему «Решение задач. Закрепление пройденного» (учитель – Блинова Татьяна Леонидовна);

урок окружающего мира в 1А классе на тему «Мы – семья народов России» (учитель - Кириченко Татьяна Сергеевна);

урок в рамках курса «Я и мой мир» во 2А классе на тему «Человек среди людей. Учимся общаться».

